

ВПЕРВЫЕ ПУБЛИЧНО ОБСУЖДАЛСЯ ПРОЕКТ БЮДЖЕТА

28 октября в конференц-зале (Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1) первый заместитель главы администрации Николай Леонидович Бондаренко подробно рассказал о том, на что пойдут бюджетные средства в Курортном районе в 2010 году. На слушаниях присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга В.В.Тихонов и глава Курортного района В.К.Борисов.

Публичные слушания по проекту бюджета Санкт-Петербурга в части бюджетных ассигнований, предполагаемых к выделению администрации Курортного района на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов, проводятся в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 04.06.2007 №221-41 «О порядке проведения публичных слушаний по проекту бюджета Санкт-Петербурга и проекту годового отчета об исполнении бюджета Санкт-Петербурга».

Начиная с 2008 года, бюджет планируется на трехлетний период. Бюджет на 2010 год составит 2, 557 млрд. рублей.

Наиболее значимые объемы ассигнований предусмотрены на образование, здравоохранение. Как и в 2009 году, их доля составила соответственно 31% и 39%, соответственно 794,6 и 1015,7 млн.руб.

Учитывая социальную направленность статей поступления доходов в бюджет Санкт-Петербурга, **дополнительно увеличены расходы:** на 9, 8 млн. руб. на содержание общеобразовательных школ; на 15,7 млн. руб. на содержание детских спортивных школ; на 19, 2 млн. руб. на содержание больницы; на 12,5 млн. руб. на содержание

территориальных центров оказания социальной помощи на дому.

Дополнительно выделено: 2 млн. руб. на реализацию Плана мероприятий по подготовке и проведению празднования 65-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне; 116,2 тыс. руб. на реализацию программы ВИЧ-инфекция; 5203,6 тыс. руб. на ремонт помещения и оборудования Многофункционального центра предоставления государственных услуг («Одного окна»).

Губернатором Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко было принято решение об увеличении финансирования жилищно-коммунального хозяйства: на обеспечение эксплуатации общего имущества в многоквартирных домах на 15млн. руб., на проведение капитального ремонта внутридомовых систем теплоснабжения в зонах реконструкции наружных систем теплоснабжения на 15 млн.руб. (всего на эти цели будет выделено 65 млн.руб.); на устройство внутренней системы газоснабжения объектов жилищного фонда на 20 млн. руб.

В дошкольных образовательных учреждениях в Сестрорецке будет открыто дополнительно 3 группы на

базе ДОУ № 25, две группы в поселке Молодежное.

В 2010 году начнется реконструкция школы №434 в Сестрорецке и комплексный капитальный ремонт школы 437 в поселке Песочный, завершится реконструкция второго здания Сестрорецкой детской юношеской спортивной школы Олимпийского резерва им.Коренькова.

В 2010 году в районе продолжится работа по устройству внутридомовых систем газоснабжения в рамках реализации Закона Санкт-Петербурга «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан по финансированию расходов, связанных с устройством внутренних систем газоснабжения объектов жилого фонда в Санкт-Петербурге». В бюджете 2010 года запланировано на эти цели 35,3 млн. руб. Будет газифицировано 595 домов в поселках Белоостров, Песочный, Разлив, Александровская, Горская, Тарховка и городе Зеленогорске. В 2009 году работы будут проведены в 205 домах.

На бюджетные средства профильных комитетов будет построена общеобразовательная школа в Сестрорецке в 38 квартале на 550 мест, продолжится реконструкция объектов ГУЗ «Городская

больница №40», строительство онкологической больницы в поселке Песочный, продолжится реконструкция ГУЗ «Детский санаторий – реабилитационный центр «Детские Дюны», строительство лечебно-оздоровительного и культурно-массового центра ГУЗ «Детский санаторий «Солнечное», реконструкция спальных корпусов государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Пансионат для ветеранов войны и труда «Красная звезда» в поселке Смолячково.

На 2010 год запланировано 3,5 млн. руб. на завершение ремонта объектов музея «Шалаш им. В.И.Ленина» и Зеленогорского парка культуры и отдыха.

Правительством Санкт-Петербурга утвержден План мероприятий по совершенствованию и развитию материально-технической базы учреждений службы скорой медицинской помощи на 2007-2011 годы. В рамках Плана предусмотрены расходы в сумме 1 млн. руб. на оснащение подстанций скорой медицинской помощи.

В бюджете запланировано 3,9 млн. руб. на финансирование противотуберкулезных мероприятий.

Соб.инф.